



RI.271.8.2019

Przemęt, 31.05.2019 r.

Wyjaśnienie treści SIWZ

W związku ze złożonym zapytaniem w przetargu pn.: „**Rozbudowa z przebudową sali wiejskiej w Błotnicy na Dom Dziennego Pobytu Senior + i żłobek Maluch +**” zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm), Zamawiający Gmina Przemęt udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający zrealizuje przyłącze energetyczne w ramach własnej umowy z Zakładem Energetycznym? Wykaz robót nie obejmuje kosztów przyłącza.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający zrealizuje nowe przyłącze energetyczne w ramach własnej umowy z zakładem energetycznym. Wykonawca dokona uruchomienia budynku na istniejącym przyłączy i mocy, która zainstalowana jest w obiekcie. Wykonawca wykona prace zgodnie z projektem budowlanym i opisem na stronie 39 pkt. 10.1.2 ZASILANIE OBIEKTU W ENERGIĘ ELEKTRYCZNĄ

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający zrealizuje przyłącze telekomunikacyjne we własnym zakresie? Wykaz robót nie obejmuje kosztów przyłącza.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający zrealizuje przyłącze telekomunikacyjne we własnym zakresie.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca nie będzie odpowiadał gwarancją i rękojmią za tę część placu lub drogi, która zostanie pokryta kostką betonową przekazaną przez Zamawiającego.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający wybranemu oferentowi przedstawi atesty i aprobaty na kostkę betonową. Wykonawca będzie odpowiadał gwarancją i rękojmią za wykonanie nawierzchni z kostki i podbudowę. Nie będzie odpowiadał za kostkę betonową przekazaną przez Zamawiającego.

Pytanie nr 4

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dysponuje projektem wykonania dróg i postojów parkingowych? W związku z tym, iż w/w roboty są ujęte w przedmiarze robót prosimy o uzupełnienie dokumentacji.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie dysponuje projektem wykonania dróg i postojów parkingowych, zakres robót został opisany w projekcie budowlanym i STWiOR

Pytanie nr 5

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dysponuje projektem wykonawczym bezodpływowych zbiorników żelbetowych? W związku z tym iż w/w roboty są ujęte w przedmiarze robót prosimy o uzupełnienie dokumentacji.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający nie dysponuje projektem wykonawczym bezodpływowych zbiorników żelbetowych. Zbiorniki bezodpływowe są to typowe zbiorniki (szamba betonowe) z przelewami, tworzące baterie. Zakres robót został opisany w projekcie budowlanym i STWiOR.

Pytanie nr 6

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dysponuje projektem wykonawczym zabudowy śmietnika? W związku z tym, iż w/w roboty są ujęte w przedmiarze robót prosimy o uzupełnienie dokumentacji.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający nie dysponuje projektem wykonawczym zabudowy śmietnika. Zakres robót został opisany w projekcie budowlanym i STWiOR.

Pytanie nr 7

Prosimy o potwierdzenie, że wykonanie przyłącza wodociągowego z hydrantem pożarowym jest poza zakresem robót będących przedmiotem zamówienia.

Godziny pracy Urzędu:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 15:30*

Godziny pracy Biura Obsługi Klienta:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 17:00*

Dyżury wójta: Czwartek 14:00 – 16:00

/po wcześniejszym uzgodnieniu terminu/

Numer konta Gminy Przemęt:

83 8669 0001 0042 0000 2000 0038

Bank Spółdzielczy Wschowa o/Przemęt

Gmina Przemęt – NIP 923-16-51-446

Gmina Przemęt – REGON 411050793

Odpowiedź nr 7

Potwierdzamy, wykonanie przyłącza wodociągowego z hydrantem pożarowym jest poza zakresem robót będących przedmiotem zamówienia.

Pytanie nr 8

§ 8 ust. 5 Wzoru Umowy (zał. nr 5 do SIWZ): Na podstawie aktualnie obowiązującego art. 674¹ Kodeksu Cywilnego oraz mając na uwadze krótki termin realizacji przedmiotowego zamówienia, prosimy o skrócenie terminu na wniesienie zastrzeżeń do projektu z podwykonawcą do 7 dni.

Odpowiedź nr 8

W prowadzonym postępowaniu Zamawiający nie widzi możliwości skrócenia terminu na wniesienie zastrzeżeń do projektu umowy z podwykonawcą.

Z poważaniem

z up. WÓJTA
Grzegorz Anyż
SEKRETARZ GMINY

Przygotowała :Sylwia Szaranek
Tel. 65 615 69 54

Godziny pracy Urzędu:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 15:30*

Godziny pracy Biura Obsługi Klienta:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 17:00*

Dyżury wójta: Czwartek 14:00 – 16:00

/po wcześniejszym uzgodnieniu terminu/

Numer konta Gminy Przemęt:

83 8669 0001 0042 0000 2000 0038

Bank Spółdzielczy Wschowa o/Przemęt

Gmina Przemęt – NIP 923-16-51-446

Gmina Przemęt – REGON 411050793